

每年四月四日訂為「全國保險日」

趙淑美



產險公會俊男美女合唱團在會場合影

經過保險產業相關單位首長的意見，及票選的程序，選定每年四月四日兒童節為「全國保險日」，並自二〇〇八年起，以舉辦歌唱比賽的方式，向消費大眾宣導「保險價值」，鼓勵民眾投保移轉風險，藉此提升保險業的企業形象，落實商業保險制度與功能，造福社會大眾。

這項由現代保險教育事務基金會主導，制訂「全國保險日」的構想計畫，獲得保險監理主管機關的肯定，產險與壽險業者亦全力支持，自去年底開始推動；而台灣保險事業自一九四七年，台灣產險公司與台灣人壽保險公司先後成立以來，去年正滿六十年，值此台灣保險事業發展屆滿一甲子的同時，制訂全國保險日，象徵台灣保險事業邁向另一個層級。

四月四日兒童節獲得壓倒性的票數，訂定為全國保險日，獲選主要理由為，保險是「愛」與「責任」的表現，幼吾幼以及人之幼的精神，最足以代表保險的價值；而兒童能夠安全的成長，父母就安心，社會也會更安定。

隨著全國保險日的訂定，讓保險業在台灣深耕六十年後，終於有了



沙克興秘書長(左)代表產險公會領取特別獎

自己的日子，也有了屬於自己的歌曲；期盼全民藉由歌聲，唱出由保險帶來的愛與溫暖，以及對周遭每個人的祝福與關懷，永存對人生的希望。

為歡慶第

一屆全國保險日的誕生，並頌讚保險對個人、家庭與社會的貢獻，現代保險教育事務基金會特聘請音樂大師黃國倫先生，創作紀念保險的歌曲『愛我每一天』；並舉辦總獎金高達二百萬元的『保險頌讚』歡唱大賽，以『愛我每一天』為保險日之歌，作為歡唱大賽的指定歌曲。

此項比賽採二、一〇人團體參加方式，分為四組保險組、社會組、大專組與幼稚園組，各組第一名獎金二十萬

元，總冠軍獎金五十萬元，初賽採參賽團體，自行提供歌唱表演參賽作品VCD或VDO方式進行，而決賽則於四月五日下午於台大綜合體育館舉行，並立即舉行頒獎典禮。

金管會副主委張秀蓮致詞時，對現代保險教育事務基金會推動全國保險日的用心與投入，表示敬佩之意，藉此活動，讓全民透過歌聲頌讚保險，引起國人對保險真諦的共鳴，進一步體認保險人心、家庭、社會很重要的制度。

歡唱大賽的活動，由產壽險業VMO大合唱的歌聲中，揭開序幕，平

日在商場上較勁的保險公司中外籍總經理，在保險業主管機關金管會副主任委員張秀蓮、保險局局長黃天牧的領銜下，穿上全國保險日紀念T恤，不但展現保險業大團結的氣勢，也歌頌保險制度對安



石燦明理事長(中)與壽險公會理事長賴本隊(左)新光人壽總經理潘柏錚(右)合影

賽隊伍的團隊精神與默契、歌唱技巧、動作創意、服裝造型或道具進行評分；比賽過程中，各隊出渾身解數，展現苦練多時之成果，充分詮釋歌曲之涵意，唱出對保險大愛精神之感動，爭取最高榮耀。

產險公會亦組成二〇位同仁的合唱團，參加這項歌



產險公會合唱團演唱的精彩畫面

定社會的功
能，為提升
全民保險保
障而努力。

主辦單

位特邀請原
創者黃國倫
先生、音樂
創作人王治
平先生以及
主辦單位該
基金秘書長
劉振豐先生
擔任評審，
分別以各參

唱比賽，更以初生之犢之精神，成為產險業界唯一參與比賽之隊伍，並得評審團之肯定，頒發最具特色團體隊伍特別獎；比賽過程精采萬分，不分軒輊，現場熱情洋溢，為『保險頌讚！』歡唱大賽劃下完美的句點。

(作者：產險公會專員)

